



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Oslavujte Pána, lebo je dobrý... Ž 118, 1

Aký vhodný verš na spev počas Veľkonočnej oktávy ! Ved' máme prečo oslavovať Pána: Ježiš práve vstal z mŕtvych. Naozaj vstal ! No existuje veľa dôvodov, prečo sa tie slová hodia na ktorýkoľvek deň roka – dokonca aj na Veľký piatok! Prečo ho oslavovať ? Pretože jedine náš Boh sa vo svete naplnenom neistotou nemení. Bol dobrý na Veľký piatok, bol dobrý na Veľkonočnú nedeľu a je dobrý aj dnes. Jeho milosrdenstvo zostáva rovnaké napriek všetkým našim hriechom. Prechádza s nami všetkými radosťami aj bolesťami života. Oslavujme ho teda ! Oslavujme ho neustále. Oslavujme ho, lebo je vždy dobrý. Zo svojej dobroty ťa stvoril. Zo svojej dobroty vytvoril plán pre tvoj život plný nádeje a zhrnul ťa svojou láskou. Pracuje deň čo deň na tom, aby ťa ešte väčšmi priblížil k večnému životu s ním v nebi. Bez ohľadu na to, čo sa stalo dávno, alebo včera, alebo čo sa stane zajtra, **BOH TI CHCE DNES DOBRE!!!**

Na dnešok má pre teba pripravenú milosť, ktorá ti pomôže popasovať sa s tým, čo ťa stretne. Vede ťa dokonca aj vtedy, keď ty už nevidíš žiadnu cestu. Oslavuj ho, lebo Božie milosrdenstvo trvá naveky. Je a zostane pre ľudí všetkých generácií, od večnosti až na večnosť. Jeho milosrdenstvo trvá aj voči tebe, dokonca aj keď ty naň zabúdaš alebo hrešíš, alebo si voči nemu zatvrdzuješ srdce. Jeho milosrdenstvo trvá ! ! ! Boh sa nikdy neprestane zaujímať o teba, i tvojich blízkych a preukazovať Vám všetkým svoju lásku a milosrdenstvo. Oslavuj ho, pretože je s tebou. Nikdy nie si sám. Ráno je pri tebe ešte skôr ako otvoríš oči. Je s tebou na každom kroku. Keď sa modlíš, veľmi rád na teba vylieva svoju lásku a milosť. Jeho Duch ti počas dňa potichu pripomína, že je tam. Vo chvíľach radosti sa teší s tebou. Kráča popri tebe aj v temných údoliach boja a dodáva ti silu. On ťa nikdy neopustí. Oslavuj ho teda za každú milosť, na ktorú si spomenieš, aj za tie, ktoré ti ešte len zošle. Oslavuj ho za jeho milosrdenstvo a prítomnosť. Oslavuj ho, pretože ti je nablízku – v dobrých aj v zlých časoch. Obráť k nemu svoje srdce, pretože je dobrý a jeho milosrdenstvo trvá naveky. Oslavujem ťa Pane, pretože si vždy dobrý!!! Aleluja...

(Slovo medzi nami, 6.4.2018)

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ 1. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Michal Pichnarčík, syn Jána a Emílie rod. Hančákovej, nar. v Po a bývajúci v Dulovej vsi a Mgr. Beáta Kotusová, dcéra Dušana a Zlatice r. Kočkovej, narodená a bývajúce v Snine.
- ❖ 3. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať: Damián Fečík, syn Miroslava a Evy r. Haragsinovej, nar. v Prešove a bývajúci v Luboticiach a Natália Pustá, dcéra Maroša a Marcely r. Repaskej, nar. v Prešove a bývajúca v Dulovej Vsi.
- ❖ Prenesený sviatok: Zajtra sa slávi Slávnosť Zvestovanie Pána, sviatok prenesený z 25. 3. (*Kvetnej nedele*) Nájdime si čas, kto môže, prísť aj na sv. omšu.
- ❖ Výročie smrti: V utorok 10.4. uplynú 4 roky od smrti gréckokatolíckeho biskupa Mons. Jána Hirku, rodáka z Abranoviec. Spomeňme si naňho v modlitbe.
- ❖ Stretnutie birmovancov: Birmovanci budú mať po dlhšom čase stretnutie v stredu 11. 4. v Žehni a na Zlatej Bani a v piatok 13. 4. v Dulovej Vsi a v Kokošovciach po sv. omšiach. Niektorí ste ani napriek posunutému termínu nedoručili, alebo neposlali dotazník. Mrzí ma to, nerozumiem tomu, netuším ako chcete a prečo pokračovať, ale Vám dnes vravím: ODPÚŠŤAM VÁM!!!
- ❖ Rodičia tretiakov: Rodičia sa chcú spolu stretnúť. Skúste dnes popoludní v Kokošovciach o 16 h. aspoň v tejto základnej zostave: Lucia Oravcová, Martina Sopčáková zo Žehne a Beáta Holečková z Dulovej Vsi, neskôr ostatní.
- ❖ Nové povolania: Pozývame chlapcov od 18 rokov, ktorí sa rozhodujú o svojom ďalšom duchovnom živote, na polročný duchovný a formačný pobyt do komunity otcov rogacionistov v Taliansku počas roka, aby sa rozhodli, či cesta zasvätenia života je pre nich tá správna. Kongregácia sa venuje mladým mužom, ktorí v sebe cítia vnútorný hlas pre kňazské alebo rehoľné povolanie. Náklady na pobyt hradia otcovia rogacionisti. Za pomoci kňazov sa budeš môcť rozhodnúť o svojom ďalšom duchovnom smerovaní. Zašli svoj životopis a následne ťa pozveme na stretnutie. Kontakt : Centrum pre duchovné povolanie, RKFÚ sv. Mikuláša, Hlavná 81, 080 01 Prešov, alebo mail : konkatedralapo@gmail.com , tel. 0911.487 341. Jozef Mihal'
- ❖ Okuliare pre Afriku: Ak máš doma staré a nepotrebné dioptrické okuliare (*nerozbité sklá a nepolámané rámy*) a chcel by si, aby ešte priniesli úžitok, dones ich na faru, pošleme ich chudobným do Afriky. Je o ne záujem od misionára. Potrebné je však napísať na sklíčka číslo, aké majú dioptrie (*napr. +2, - 1,5 atď.*)
- ❖ Úmysel modlitieb na apríl: Aby tí, ktorí riadia ekonomickú oblasť spoločnosti, mali odvahu odmietat' ekonómiu vylúčenia a nerovnosti a ponúkali nové riešenia. Nech nás slávenie veľkonočného tajomstva vovádza do spoločenstva Cirkvi.

Požehnaný veľkonočný čas Vám vyprosujú a žehnajú Váš + k. Štefan a f. Ľubik

BOHOSLUŽBY FARNOSTI KOKOŠOVCE

NA 2. VELKONOČNÝ TÝŽDEŇ (9.4. 2018 – 15.4. 2018)

9. 4.	PO	<i>Zvestovanie Pána, Slávnosť</i>	DULOVA VES	18.00	ZBP Stanislav ml. č.50
			KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Stanislav s rod. č.90
			ZLATÁ BAŇA	17.00	Vlastný úmysel
			ŽEHŇA	17.00	Za Boží ľud farnosti
10. 4.	UT	<i>Féria</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+ Jozef a ost. r. Žulovej a r. Adamkovičovej č.75
11. 4.	ST	<i>Sv. Stanislava, biskupa a mučeníka, Spomienka</i>	ZLATÁ BAŇA <i>Birmovanci 18.45</i>	18.00	+ Jozef Mizerák
			ŽEHŇA <i>Birmovanci 18.30</i>	18.00	Vlastný úmysel
12. 4.	ŠT	<i>Féria</i>	DULOVA VES	18.00	ZBP rod. Sedlákova č.144
			KOKOŠOVCE	18.00	+ Štefan + Margita a ost. r. Vaškovej č.89
			LESÍČEK	16.45	<i>Sv. liturgia</i>
13. 4.	PIA	<i>Féria</i>	DULOVA VES <i>Birmovanci 18.30</i>	18.00	+ r. Hardoňovej a + r. Repkovej č.117
			KOKOŠOVCE <i>Birmovanci 18.45</i>	18.00	+Jozef + Mária +Martin + Ján a ost. r. Repákovej a Pankieviczovej č.188
14. 4.	SO	<i>S nedeľnou platnosťou</i>	DULOVA VES	16.00	Za mladomanželov
			KOKOŠOVCE	18.00	Podakovanie za všetkých kňazov a prosba o vernosť v ich službe
15. 4.	NE	<i>3. veľkonočná nedeľa</i>	DULOVA VES	8.30	Podakovanie Marta 70 r. a požehnanie celej rod. č.43
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP Mária č.22
			ZLATÁ BAŇA	9.00	Ružencové bratstvo
			ŽEHŇA	10.00	Za Boží ľud farnosti
			LESÍČEK	11.15	<i>Sv. omša</i>

*Myšlienka: „Po tom, čo sme zakúsili hodnotu bolesti,
čo sme uverili v poriadok spásy kríža a objavili jeho požehnané účinky,
nám Boh v novej, vyššej forme ukazuje, čo má väčšiu cenu než bolesť.
Je to láska - láska k ľuďom s tvárou milosrdenstva,
láska, ktorá dokonale otvára naše srdce a náruč.“*

Chiara Lubichová

Dobré je kresťanovi vedieť:

Apoštolská Penitenciária, na základe fakulty jej zverenej Svätým Otcom Františkom, ochotne udeľuje úplné odpustky, ktoré môžu získať úprimne sa kajúci veriaci po riadnom splnení obvyklých podmienok (sviatostná spoveď, eucharistické prijímanie a modlitba na úmysel Najvyššieho Veľkňaza), a ktoré je tiež možné aplikovať pre duše veriacich v očistci na spôsob príhovoru, ak:

- nábožne recitujú Korunku Božieho milosrdenstva pred Najsvätejšou Sviatosťou oltárnou, verejne vystavenou alebo uchovávanou vo svätostánku, v kostole alebo v kaplnke nachádzajúcej sa na území Slovenska;

- sa zhromaždia v rodine, v rehoľnej komunite, v združení veriacich, a všeobecne, keď sa viacerí veriaci zhromaždia za nejakým poctivým cieľom a nábožne sa zjednotia s recitáciou danej modlitby šírenou prostredníctvom televízneho alebo rozhlasového vysielania, ktorú rovnakým spôsobom (pred Najsvätejšou Sviatosťou oltárnou) odrieka diecézny biskup alebo ním na to ustanovený kňaz.

Tí veriaci, ktorí pre chorobu alebo z iného vážneho dôvodu nemôžu opustiť svoj dom, sa pomodlia Korunku Božieho milosrdenstva, dôverujúc a túžiac po milosrdenstve pre seba a blížneho, môžu taktiež získať úplné odpustky za obvyklých podmienok.

V ostatných prípadoch odpustky budú čiastočné.

Ešte na vysvetlenie pár postrehov...

Otázka: V kostole či kaplnke – pred Najsvätejšou Sviatosťou – sa musí modliť viac veriacich, aby bolo možné získať úplné odpustky modliac sa Korunku...?

Odpoveď: Nie, nemusí. Úplné odpustky môže získať aj veriaci, ktorý sa Korunku... modlí sám a dokonca len potichu, ale musí to byť pred Najsvätejšou sviatosťou v kostole alebo kaplnke.

Otázka: Keď je doma človek sám a počúva túto modlitbu (z rádia či televízie v priamom prenose), môže získať úplné odpustky?

Odpoveď: Veriaci môžu získať úplné odpustky pri počúvaní tejto modlitby v priamom prenose len vtedy, keď sa modlia viacerí, t.j. keď sa modlia spolu minimálne tri osoby. V prípade počúvania reprízy tejto modlitby sa úplné odpustky získať nedajú, a to ani vtedy, keby reprízu počúvali spolu viaceré osoby.

Otázka: Prečo sa pri sledovaní priameho prenosu modlitby k získaniu týchto odpustkov vyžaduje komunita?

Odpoveď: Každý hriech (jeden viac, druhý menej) ničí vzťahy – najprv s Bohom a potom aj s blížnymi. Tento odpustkový úkon penitenciária zamerala výslovne na komunitu (viacerých veriacich) preto, aby sa aj navonok vykonala istá náprava rozbitých medziludských vzťahov. Človek, ktorý je doma sám, má iné možnosti, ako získať úplné odpustky.

Otázka: K získaniu týchto odpustkov teda stačí komunita (viacerí veriaci) a môžu byť títo veriaci aj doma?

Odpoveď: Áno, ale úplné odpustky možno získať len v tom prípade, ak táto komunita spoločne sleduje priamy (rozhlasový alebo televízny) prenos danej modlitby (odriekanej biskupom alebo ním povereným kňazom).

Odpovedal Mons. Marián Chovanec, banskobystrický biskup